



EDITAL COMPLEMENTAR e RETIFICADOR nº 01 AO EDITAL IFMT Nº 003/2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no DOU de 09.04.2013, e considerando o disposto no inciso IV do artigo 2º e artigos 3º e 4º da Lei nº 8.745/93 e Lei nº. 9.849/99, e o Edital IFMT nº 003/2017:

RESOLVE:

I – Incluir a oferta de vagas para o *campus* Avançado de Tangará da Serra conforme abaixo:

1.3 **CAMPUS AVANÇADO DE TANGARÁ DA SERRA**

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS
Informática	Graduação na área de Informática	01
Matemática	Graduação em Matemática	01
Português/LIBRAS	Licenciatura em Letras/LIBRAS ou Licenciatura em Letras + pós-graduação na área de LIBRAS ou Licenciatura em Letras + exame PROLIBRAS	01

II – Incluir os temas para o Exame de Desempenho Didático de que trata o item 2.5 para as vagas de Informática, Matemática e Português/LIBRAS do *campus* Avançado de Tangará da Serra, conforme abaixo:

2.5.3 – Campus Avançado de Tangará da Serra: Informática: 1. Introdução a Informática; 2. Sistemas Operacionais; 3. Redes de Computadores: modelo de referência OSI.
Matemática: 1. Função polinomial do 2º Grau ou função quadrática; 2. Noções de Estatística: medidas de Dispersão; 3. Sequências numéricas: progressão aritmética (PA) e progressão geométrica (PG).
Português/LIBRAS: 1. A expressão corporal e facial como elemento linguístico; 2. Identidades e cultura surdas; 3. Morfologia da Língua Brasileira de Sinais.



III – Incluir a oferta de vagas para o *campus* Rondonópolis conforme abaixo:

1.8 - CAMPUS RONDONÓPOLIS

Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS
Informática / Programação	Bacharelado em Informática e/ou cursos afins	01

IV – Incluir os temas para o Exame de Desempenho Didático de que trata o item 2.5 para a vaga de Informática do *campus* Rondonópolis, conforme abaixo:

2.5.8 – **Campus Rondonópolis: Informática:** 1. Programação PHP Orientada a Objetos; 2. Engenharia de software para WEB; 3. Persistência de dados utilizando JAVAEE.

V – Retificar o preâmbulo do Edital 003/2017:

Onde se lê:

(...) para provimento temporário de: **14 (quatorze) vagas para Professor Substituto (...)**

Leia-se:

(...) para provimento temporário de: **18 (dezoito) vagas para Professor Substituto (...)**

VI – Retificar a formação acadêmica necessária para concorrer às vagas de Física e Química no *Campus* Avançado de Tangará da Serra:

Onde se lê:

1.3 CAMPUS AVANÇADO DE TANGARÁ DA SERRA:

Regime de Trabalho: **20 (vinte) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS
Física	Licenciatura em Física	01
Química	Licenciatura em Química	01

Leia-se:

1.3 CAMPUS AVANÇADO DE TANGARÁ DA SERRA:

Regime de Trabalho: **20 (vinte) horas semanais**

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS
Física	Graduação em Física	01
Química	Graduação em Química	01



INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
MATO GROSSO

VII – Retificar o regime de trabalho para a vaga de Português/Inglês do *campus* Avançado de Lucas do Rio Verde:

Onde se lê:

(...) Regime de Trabalho: **40 (quarenta) horas semanais** (...)

Leia-se:

(...) Regime de Trabalho: **20 (vinte) horas semanais** (...)

VIII - As demais disposições constantes no Edital 003/2017, permanecem inalteradas.

Cuiabá, 20 de janeiro de 2017.

JOSÉ BISPO BARBOSA

Reitor do IFMT

Decreto Presidencial de 08.04.2013

Publicado no D.O.U. de 09.04.2013